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Конверт «Сундучок»
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ЗАДАЧА

Считалкины

Решалкины

Смекалкины

Конверт «Кощей Бессмертный»





Задача.
В саду у Кощея растут 2 молодильные яблони. Каждый год 
Кощей собирает с одной яблони 27 кг яблок, а со второй 
на ….. кг яблок больше. 
Сколько всего килограмм молодильных яблок собирает 
Кощей?

Дополни условие задачи таким числом, чтобы в ответе 
получилось число больше 55, но меньше 60. Попробуй 
найти несколько вариантов.

Ответ: 
возможные варианты

1) Если на 2 кг больше, то всего 27+29 =56 (кг)
2) Если на 3 кг больше, то всего 27+30 =57 (кг)
3) Если на 4 кг больше, то всего 27+31 =58 (кг)
4) Если на 5 кг больше, то всего 27+32 =59 (кг)

 





«Ну, Иван-Царевич, забирай Василису, - 
сказал Кощей. – Только сначала 

догадайся, где она. У меня 4 башни. 
Первая башня пустая. А Василиса не в 

самой высокой башне и не в самой 
толстой. Где она?» 





СПАСИБО
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САМООЦЕНКА

средняя ступенька,
 у «человечка» руки разведены в 
стороны  - у меня были проблемы




